
画像の任意角回転
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今回の画像の場合
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１．①の式が使えるように図Aの座標系を図Bの座標系に変換する

２．画像サイズが xs×ys だとすると，図Bの座標系の原点は図Aの座標系（元の座標系）か

ら見ると （ ）である．

３．従って，図Aの座標の点(i,j)は，図Bの座標系では(x, y)=( )となる．

４．これをθ角だけ回転させると，図Cのようになる．

５． (x’, y’)の点を図Dの座標系（xss×yss）で見直すと座標 (i’, j’)は次のようになる．

i’= x’+ (xss-1)/2 =

j’= (yss-1)/2 - y’ =

６．しかし，これを実行すると次のようになる．何故か？また解決方法は？

(x,y)

x’ = x*cosθ - y*sinθ

y’= x*sinθ + y*cosθ

x’= x*cosθ - y*sinθ

y’= x*sinθ + y*cosθ
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図 Aの原点を変更 (x,y)をθだけ回転 元の座標系に戻す
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//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// 以下に処理を書く

// 入力 vp, 出力 xp, 角度 val

int ii, jj;

double x, y, xx, yy;

double kaku = val/180.*PI;

int ss = (int)sqrt((double)(vp->xs*vp->xs + vp->ys*vp->ys)) + 1;

xp = new MSGraph<sWord>(ss, ss);

for (int j=0; j<vp->ys; j++) {

for (int i=0; i<vp->xs; i++) {

x = i - (vp->xs-1)/2;

y = (vp->ys-1)/2 - j;

xx = x*cos(kaku) - y*sin(kaku);

yy = x*sin(kaku) + y*cos(kaku);

ii = xx + (ss-1)/2;

jj = (ss-1)/2 - yy;

xp->point(ii, jj) = vp->point(i, j);

}

}

任意角の回転プログラムの主要部分

注）角度 valを入力する必要があるので，二値化のプログラムのコピーをとって，それを書き換

えるとよい．つまり二値化のプログラムで閾値を入力する部分で，角度を入力するようにする．


